



青海湖

《跟着晚报去旅行》2021年首届旅游节启航—— 畅游大西北空调专列13日游！ 一次玩遍六省

有这样一条绝美线路,集苍茫、野性、深沉、温婉、柔情于一身。很多人对那里情有独钟,想要一探极致的美景,它就是大西北,一个一去值得再去的地方!

春暖花开的5月,《跟着晚报去旅行》2021年首届旅游节正式扬帆起航!栏目携手湖南温餐夕阳国际旅行社有限公司,首推西北空调旅游专列13日游:一次游遍河南、青海、甘肃、新疆、宁夏、内蒙六省,打卡青海湖、敦煌莫高窟、通湖草原等众多著名景点,专列直达,全车均为旅客,导游全程陪同,安全便捷有保障。

部分景点

陈家沟

位于河南的陈家庄拥有令人敬仰的陈式太极拳历代宗师纪念馆,有享誉国内外的陈家沟武术馆,有充满传奇色彩的杨露禅大师学拳处,其中,历代宗师纪念馆是为纪念太极拳历代宗师所建,塑建有太极拳鼻祖陈王廷的铜像以及历代太极拳宗师的碑碣。

来这里,可以跟随太极拳武术大师学习太极拳,了解国家级非物质文化遗产,感受刚柔相济的中国传统拳术。

沙坡头

沙坡头位于宁夏中卫,处腾格里沙漠的东南边缘,集大漠、黄河、高山、绿洲为一处,具西北风光之雄奇,兼江南景色之秀美。

这里有中国最大的天然滑沙场,有横跨黄河的“天下黄河第一索”,有黄河文化代表古老水车,有黄河上最古老的运输工具羊皮筏子,有沙漠中难得一见的海市蜃楼,在这里,你可以领略到“大漠孤烟直,长河落日圆”的奇观。

通湖草原

通湖草原位于内蒙古阿拉善左旗腾格里沙漠腹地,处宁夏和内蒙古的交界处,这里汇集了沙漠、盐湖、湿地草原、沙泉、绿洲、牧村、岩画等多种自然人文景观。

在这里,坐沙漠冲浪越野车,在高如山丘的沙海浪谷里起伏穿越,纵横驰骋,恣意享受宽广浩瀚的沙漠,实在是一件过瘾的事。另外,草原跑马、沙漠骑骆驼、滑板滑沙等众多项目,尽显开心刺激。

敦煌莫高窟

甘肃的敦煌,其诞生时就已经怀揣着盛大、辉煌的理想了,用曲线勾勒的金黄沙漠,青金石般镶嵌其中的绿洲阳关、玉门关路上坚韧的僧侣,戈壁滩上时而出现的海市蜃楼,这一切本来就拥有梦一样的吸引力。

莫高窟无疑是敦煌,甚至是甘肃全省最王牌景点,很多人都有“一生一定要来一次莫高窟”的心愿,荒芜的沙海中曾响起长达10个世纪的叮咚凿刻声,筑成了世界上最神奇的“大画廊”,作为中国第一批世界文化遗产,几乎所有人都是为了莫高窟而来,莫高窟石窟共有七百余个洞,开凿于鸣沙山断崖上,作为佛教修行之所,绵延千年,营造不断,至今仍留有壁画与佛像的石窟有492洞。



▲敦煌



▲乌鲁木齐



▲月牙泉

天山天池

天山天池,古称“瑶池”,位于新疆昌吉州阜康市境内,距乌鲁木齐市约110km。远有博格达峰相守,近有云杉环拥,阳光撒向湖面,金光闪闪,一切犹如仙境。有人说,来这里,拍下的每一张照片都是明信片。

月牙泉

月牙泉位于甘肃敦煌,因为泉水形状如弯月一般而得名,有“沙漠第一泉”之称,自汉朝起即为“敦煌八景”之一,古往今来以“沙漠奇观”著称于世,被誉为“塞外风光一绝”。

月牙泉所在的鸣沙山也有其特色,在晴天或是有人从山上滑下,沙子就会发出声响,更奇特的是刮风时沙子不往山下走,而是从山下往山上流动,景象独特。

青海湖

青海湖,藏语名为“措温布”(意为“青色的海”),位于青海,是中国最大的内陆湖泊,也是中国最大的咸水湖,辽阔深蓝的湖水呈现在蓝天与草原之间,满足了人们对于诗意、远方、在路上最文艺的想象。

(文/白天整理 图/来自于网络)

报名事项

出发时间:2021年5月30日左右

报名地址:株洲日报社晚报大楼(B座)一楼101室

报名时间:工作日上午9:00-12:00、下午15:00-17:00

咨询热线:0731-22593711

15367339799(李先生)

温馨提示:4月23日前全款

报名者,报名现场可享受200元/人的现金优惠,还将获赠一份宁夏当地特色枸杞小礼包、一个沙漠防风脖套、一顶新疆特色精美小花帽;旅途中,将在吐鲁番免费品尝当地特色瓜果,参加篝火晚会时,每团还将免费品尝价值1980元的烤全羊一只。(礼品均为当地赠送,不折现)

东方红娘

东方红娘简介:政府注册的正规婚介,法人专注婚介十八年,一直以来秉承诚信至上的发展理念,坚持实名认证登记,会员信息保密性强,资深红娘贴心服务,经过多年不断创新经营,成功率已有惊喜的超越。

男:离异,72岁,1.75米,中专,县城有栋私房,政府退休,孩已成家另住。

男:离异,59岁,1.73米,大专,房多套,国企下海开公司,成功人士。

男:离异,48岁,1.72米,大学,有房有车,国企干部。

男:离异,40岁,1.76米,本科,有房有车,机关干部,女随母。

男:未婚,33岁,1.8米,研究生,有房,事业单位干部。

男:未婚,31岁,1.77米,本科,有房有车,国企精英,家境优。

男:离异,66岁,1.58米,有房,教师退休,女已嫁。

女:丧偶,59岁,1.6米,大学,有房有车,事业单位退休,女已嫁。

女:离异,50岁,1.63米,本科,有房有车,机关干部,女已嫁。

女:未婚,31岁,1.65米,大专,有车,事业单位编制,温柔气质佳。

女:未婚,29岁,1.62米,硕士,有房,事业单位干部,靓丽。

女:未婚,24岁,1.6米,本科,家族经商,漂亮可爱,家境优。

招聘红娘
地址:株洲市中心广场(株百旁)福鑫大厦16楼1618号
电话:22175288
22957018
微信:18932126168

广告接待热线 2008151069

高速公路路政执法下月起“本地管”

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 廖明 通讯员 夏四亮)3月25日,记者从株洲市高速公路路政管理移交签约仪式暨高速公路路政管理协作工作第一次联席会议上了解到,从4月1日零时开始,株洲市交通运输综合行政执法支队将全面接管境内高速公路路政执法工作。

会上,株洲市交通运输综合行政执法支队与湖南省高速公路集团有限公司株洲分公司、醴潭高速公路建设开发有限公司、长株高速公路开发有限责任公司等单位进行了高速公路路政管理移交签约仪式。通过了《株洲市交通运输综合行政执法高速公路路政管理协作联席会议(工作例会)制度》,标志着我市全面承接高速公路路政执法管理职责,开启了交通运输综合行政执法新征程。

据了解,1月29日,我市在全省率先成立高速公路路政执法大队,目前已完成了高速公路路政执法机构、编制、人员、经费和设施设备等工作筹备,对执法人员进行了岗前业务培训。成立了高速公路路政管理协作联席工作领导小组,制定了高速公路路政管理协作联席会议制度。

按照全省统一部署,从4月1日零时开始,株洲市交通运输综合行政执法支队全面接管境内高速公路路政执法工作。负责辖区高速公路路政行政处罚以及与行政处罚相关的行政强制、行政检查等路政执法职责,监督高速公路经营企业实施路产理赔、车辆救援、服务区运营管理、路政日常工作和服务区违法案件移送相关工作。

央视聚焦民族歌剧《英雄》 “民族歌剧多样化的一次新探索和尝试”

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 温琳)3月25日下午,中央电视台新闻频道“新闻直播间”栏目,以《民族歌剧<英雄>亮相国家大剧院》为题,报道大型民族歌剧《英雄》进京展演盛况。

作为文化和旅游部庆祝中国共产党成立100周年舞台艺术精品创作工程的重点扶持作品,本周,民族歌剧《英雄》在国家大剧院与观众见面。《英雄》由株洲市戏剧传承中心排演,讲述了中国共产党第一批党员缪伯英和何孟雄的故事。本剧以历史事实为背景,通过“初恋情歌”“热恋酒歌”“苦恋离歌”“生死恋长歌”四幕,塑造了一对有血有肉、为信仰

奋斗的“英雄”夫妻形象。内容曲折动人,演绎出共产党人的青春、热血、理想和信仰。

民族歌剧《英雄》导演黄定山介绍,该剧加入了很多现代音乐的理念,相对于以前板腔体的民族歌剧,有很大的变化。

报道介绍,该剧的主创团队多次深入基层一线,挖掘和体会有关党史细节,并将体悟融入舞台表演的各个细节中。报道称,作为一部具有英雄主义和浪漫主义史诗品格的民族歌剧,该剧在戏剧结构上,融入了传统和非传统的结构方式,是中国民族歌剧多样化的一次新探索。

相关新闻

秋瑾文化艺术创作协会昨成立 鉴湖女侠的事迹要上台了

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 李卉 通讯员 刘斌)经过两个月的筹备,秋瑾文化艺术创作协会昨日正式成立。

石峰区文旅局局长王环宇介绍,今年是中国共产党成立100周年,成立秋瑾文化艺术创作协会旨在进一步挖掘秋瑾爱国主义思想,宣传秋瑾故居红色文化资源,助推石峰区红色文旅研学事业发展,打造本地文化名片。经过前期筹备和组建,目前协会已有会员50余人,下设4个部门,部门再设立小组。接下来,协会将围绕秋瑾文化,重点打造一台主题晚会和一部舞台剧,协会每个小组每年将拿出1-2个高质量的原创作品。

秋瑾祖籍浙江绍兴,自号鉴湖女侠,1896年嫁入王家,婚后居住在槐庭,位于今天的石峰区清水塘街道大冲村。秋瑾故居2012年启动修复,2015年7月15日正式对外开放,之后又完成了第二期提质改造工程,包括外部基础设施建设与展厅布展升级。新增的五个展馆分别是秋瑾电影放映室、秋瑾故居文创产品馆、新群中学校史陈列馆、湘东婚俗博物馆、槐庭书院。故居开放以来,游客量逐年攀升。

全省最老最高! 炎陵发现500岁云锦杜鹃树



▲林业专家现场考察这棵云锦杜鹃树 通讯员 彭绍兴 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 黎世伟 通讯员 彭绍兴 卢校梅)3月25日,炎陵县林业局工作人员在大院林场做珍稀野生植物调查时,意外地发现一棵胸径36厘米、高为13米,大约500岁的云锦杜鹃古树。

这棵云锦杜鹃树位于大院林场地部通往和平岭路边小溪旁的一个斜坡上,高高的树上正盛开着粉红色的杜鹃花。旁边紧挨一棵个头差不多的榉树,在这片竹林里特别显眼。两棵树就像一对常年厮守的恩爱情侣。

林业专家通过实地考察后认为,云锦杜鹃属常绿灌木或小乔木,一般高为3至12米,这么高龄、这么大的云锦杜鹃在全省还是第一次发现。

炎陵县有着“杜鹃花之乡”美誉,杜鹃花种类达20多种,在大院林场就有开白花的腺萼马银花、大白杜鹃,开红花的井冈山杜鹃、亮毛杜鹃,开紫花的鹿角杜鹃、紫花杜鹃,开黄花的羊蹄躅等,其中“苍干如松柏,花姿若牡丹”的原始云锦杜鹃更是杜鹃花中的佼佼者。湘赣交界炎陵的这块云锦杜鹃林,是目前国内保存面积最大的一处连片野生云锦杜鹃花林。

您家附近的树木要“理发”吗? 发现隐患可联系“株洲城管”



▲芦淞城管园林工人修剪树枝 通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 伍靖雯 通讯员 谢翊 任晓磊)阳春三月,树木生发。但一些靠近小区、没有及时修剪枝条的树木,可能给居民带来安全隐患。昨天上午,芦淞区樟树坪小学附近,芦淞城管园林绿化部门的工作人员就为一棵樟树“理发”。

现场,随着高空作业车启动上升,2名园林工人互相配合,修剪樟树下垂、横斜的枝条。“我们每天在巷弄里行走,树枝快要触到头顶了,总是担惊受怕。”住在附近的居民说。

不仅是芦淞区,最近这段时间,各区域城管园林绿化部门都在忙着修剪树枝,及时为居民消除隐患。比如前两天,受天气影响,荷塘区晏家湾社区2棵约12米高的泡桐树歪斜,倒向旁边居民楼,威胁到周边7户居民的安全。得知这一情况,荷塘区城管局园林绿化中心立即开展应急处置,采取“蚂蚁搬家”的方式,对两棵树木实施分段切割、搬运,目前已经完成施工。

您家附近有类似的问题吗?如果有,可以拍照并上传至“株洲城管”公共服务平台(微信号:szcg106291008)反映。

株百 株百超市 (石峰店) 活动时间: 3月27日-30日

13周年庆典

超市内一次性购物 **满38元**

在服务台领取DIY风筝一个,制作完成后即可带走(限100个)

超市内一次性购物 **满88元**

碧生源茶500g一支 或三高降脂降糖水液 450ml一瓶 (限4000份)

超市内一次性购物 **满128元**

好吉利无芯卷纸一提 (限2000份)

服务电话: 0731-28330306 地址: 石峰区建设北路758号